
令和８年 第１回 幌加内町議会定例会会議録 第３号 

（15時21分 開会） 

〇開会の宣言 

―議長 

ただいまの出席議員数は9名であります。定足数に達しておりますので、これから本日の会

議を開きます。本日の会議日程はお手元に配布の通りであります。 

 

〇日程第１ 報告第１号 

―議長  

日程第１、報告第１号、付託案件の審査結果報告について、議案第22号、令和７年度幌加内

町一般会計予算から、議案第28号、令和８年度幌加内町下水道事業会計予算までの７件を議

題といたします。本件に関しまして、委員長の報告を求めます。 

３番、小関委員長。 

 

―３番 小関委員長 （報告第１号朗読、記載省略） 

 

―議長 

これをもって報告を終わります。 

本件に対する委員長報告は、議案第22号から議案第28号までの７件は、いずれも原案のとお

り可決すべきであるとの決定であります。 

お諮りをいたします。本件は全議員で構成する予算審査特別委員会において、慎重に審議さ

れておりますので質疑及び討論を省略し、採決を行いたいと思います。 

これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

―議長 

異議なしと認めます。 

これから議案第22号から議案第28号までの７件について、順次採決をおこないます。 

この採決は起立によって行います。 

 はじめに、議案第22号、令和８年度幌加内町一般会計予算は、委員長報告のとおり決定す

ることに賛成の方は起立を願います。 

（出席全議員 起立） 

―議長 

起立多数。 

したがって、議案第22号は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第23号、令和８年度幌加内町国民健康保険特別会計予算は、委員長報告のとおり

決定することに賛成の方は起立を願います。 

（出席議員 起立多数） 

―議長 

起立多数。 



したがって、議案第23号は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第24号、令和８年度幌加内町後期高齢者医療特別会計予算は、委員長報告のとお

り決定することに賛成の方は起立を願います。 

（出席全議員 起立） 

―議長 

起立多数。 

したがって、議案第24号は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第25号、令和８年度幌加内町介護保険特別会計予算は、委員長報告のとおり決定

することに賛成の方は起立を願います。 

（出席全議員 起立） 

―議長  

起立多数。 

したがって、議案第25号は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第26号、令和８年度幌加内町奨学資金特別会計予算は、委員長報告のとおり決定

することに賛成の方は起立を願います。 

（出席全議員 起立） 

―議長 

起立多数。 

したがって、議案第26号は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第27号、令和８年度幌加内町簡易水道事業会計予算は、委員長報告のとおり決定

することに賛成の方は起立を願います。 

（出席全議員 起立） 

―議長 

起立多数。 

したがって、議案第27号は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第28号、令和８年度幌加内町下水道事業会計予算は、委員長報告のとおり決定す

ることに賛成の方は起立を願います。 

（出席全議員 起立） 

―議長 

起立多数。 

したがって、議案第28号は原案のとおり可決されました。 

暫時休憩をいたします。 

 

（15時29分 休憩） 

（15時30分 再開） 

 

―議長 

休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

〇追加日程の議決 

―議長 

お諮りをいたします。 



ただいま、各常任委員長及び議会運営委員長からの閉会中の所管事務調査の申し出がありま 

した。これを日程に追加し、直ちに議題として審議したいと思います。これに異議ありませ 

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

―議長 

異議なしと認めます。したがって直ちに議題とすることに決定をいたしました。 

 

〇追加日程第１  閉会中の所管事務調査の申し出について 

―議長 

追加日程第３ 閉会中の所管事務調査の申し出についての件を議題といたします。本件は、

お手元に配布のとおり各常任委員長及び議会運営委員長から、それぞれ閉会中の所管事務調

査の申し出であります。 

お諮りをいたします。本件は、申し出のとおり許可することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

―議長 

異議なしと認めます。したがって、申し出のとおり許可することに決定をいたしました。 

 

〇閉会の議決 

―議長 

お諮りをいたします。 

本定例会の会議に付されました事件はすべて終了をいたしました。会議規則第７条の規定に

よりまして本日で閉会したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

―議長 

異議なしと認めます。 

したがって、本定例会は本日で閉会することに決定をいたしました。 

 

〇閉会の宣言 

―議長 

これで本日の会議を閉じます。 

令和８年第１回幌加内町議会定例会を閉会いたします。 

（15時29分 閉会） 


